

Pe scurt.
La 99 de ani, și-a îndeplinit visul de a fi arestată

O femeie în vârstă de 99 de ani din Olanda și-a văzut cu ochii visul de a fi închisă într-o celulă de pușcărie. Annie i-a mărturisit unui funcționar din poliție că își dorește ca, măcar o dată, să trăiască experiența de a fi încătușată și închisă în spatele gratiilor. Deși nu au avut niciun motiv legal pentru a o închide, polițiștii din Nijmegen i-au făcut pe plac pensionarei - au transportat-o într-o celulă. Pentru a da o notă de autenticitate evenimentului, lui Annie i-au fost puse cătușele în timpul scurtei perioade petrecute în spatele gratiilor. Într-un mesaj publicat pe Facebook, autoritățile au descris evenimentul drept "o zi de neuitat". Localnicii au lăudat forțele de poliție pentru că au ajutat-o pe Annie să ștergă de pe listă această dorință inedită.

Alegerea lui Trump afectează... turismul?

Analiștii estimează că președintele Donald Trump a cauzat industriei turismului american pierderi în valoare de 185 milioane de dolari (aproximativ 175 milioane de euro) și a condus la o scădere semnificativă a rezervărilor pentru zboruri aeriene, informează „The Guardian”. Interesul de a



călători în Statele Unite a scăzut semnificativ de la alegerea președintelui Donald Trump, potrivit companiilor turistice. Conform informațiilor ce au fost făcute publice de către motorul de căutări turistice Kayak, s-a raportat o scădere de 58% pentru vizualizarea zborurilor din Marea Britanie către Tampa sau Orlando, de 52% pentru zborurile spre Miami, 43% pentru cursele spre San Diego și cu 32% mai puține căutări ale curselor spre Los Angeles. Deși prețurile curselor de avion nu au scăzut încă (de obicei este nevoie de săptămâni întregi pentru ca acestea să se ajusteze tendințelor consumatorilor), Kayak a identificat un efect secundar ce a afectat prețurile hotelurilor, acestea scăzând cu 39% în Las Vegas și 32% în New York.

Global Business Travel Association (GBTA) estimează că alegerea noului președinte SUA a condus la pierderi de 185 milioane de dolari (aproximativ 175 milioane de euro) în domeniul turismului. În săptămâna ce a urmat emiterii decretului antimigrație, rezervările curselor de avion din statele afectate, Irak, Siria, Iran, Liban, Somalia, Sudan și Yemen, au scăzut cu 80%, comparativ cu aceeași perioadă a anului 2016.

Obiecte vechi de 2.500 de ani, îngropate la mică adâncime

Tezaur de piese din aur din Epoca Fierului, găsit cu detectorul de metale

Doi căutători britanici de comori au descoperit, cu ajutorul detectoarelor de metale, un tezaur constând în piese de aur, care au fost catalogate de specialiști drept cele mai vechi obiecte de aur din Epoca Fierului descoperite în Marea Britanie. Comoara a fost găsită la mică adâncime, într-o zonă mlăștinoasă din apropierea unei ferme din comitatul Staffordshire. Cei doi căutători de aur, Mark Hambleton și Joe Kania, au rămas muți de uimire când au scos la suprafață artefactele într-o zi friguroasă din decembrie. Piesele vechi de 2.500 de ani erau îngropate la mică adâncime, la circa un metru distanță una de cealaltă. Experții de la Muzeul Britanic cred că bijuteriile din aur, care au primit numele "Leekfrith Iron Age Torcs", ar putea data din anul 400 î.Hr. Colecția "de imensă

importanță internațională" constă dintr-o brățară decorată cu simboluri celtice și trei coliere. Se crede că bijuteriile au fost realizate în Germania sau în Franța. "Ornamentele au fost probabil purtate de femei bogate și influente, poate de persoane de pe continent care s-au măritat în cadrul comunității locale", a declarat Julia Farley, curator al colecțiilor din Epoca de Fier din Marea Britanie și Europa de la Muzeul Britanic, evaluatoarea colecției unice. "Punând cap la cap modul în care aceste obiecte au ajuns să fie îngropate pe un câmp din Staffordshire ne va oferi o imagine de neprețuit cu privire la viața în Britania, în Epoca de Fier", a adăugat ea.

Potrivit unor teorii, aurul ar fi fost îngropat pentru o mai bună păstrare sau ca ofrandă adusă zeilor, în memoria

proprietarelor decedate ale obiectelor. Arheologii au studiat zona în care au fost găsite piesele, însă au declarat că nu există dovezi ale prezenței altor piese asemănătoare în imediata apropiere. Staffordshire este celebru pentru industria simbolică a olăritului, însă prea puține lucruri sunt cunoscute despre așezările din Epoca de Fier din acest comitat. Philip Atkins, președintele consiliului comitatului Staffordshire, a declarat că "această uimitoare descoperire a ornamentelor din aur din nordul ținutului este pur și simplu magică", arătându-se nerăbdător să afle în următorii ani "secretele și povestea pe care obiectele le poartă cu ele". Bijuteriile ar putea fi declarate obiecte de tezaur în urma unei audieri conduse de un inspector, ce urmează să fie susținută în curând.

Soții Obama își scriu memoriile pentru 60 de milioane de dolari

Soții Barack și Michelle Obama își vor scrie memoriile pentru 60 de milioane de dolari. Suma pentru care soții Obama au semnat contractele nu a fost făcută publică, dar „Financial Times” estimează că ar fi vorba de câte 30 de milioane pentru fiecare volum. Cărțile urmează să apară la grupul editorial Penguin Random House, iar contractele fostului președinte american și ale fostei Prime doamne sunt unele dintre cele mai mari din istorie. James Patterson, un autor american de romane polițiste, a semnat, în 2009, un contract evaluat de mass-media la 150 de milioane de dolari, dar pentru

banii aceștia se angaja să predea editurii 17 volume. Barack Obama a mai publicat două cărți, tot la Penguin Random House: "Dreams from My Father" (1995) și "The Audacity of Hope" (2006), fiecare vânzându-se în peste 3 milioane de exemplare, doar în Statele Unite. În 2010, Barack Obama a publicat și o carte pentru copii, "Of Thee I Sing, A Letter to My Daughters", în care aduce un omagiu unor figuri ilustre ale istoriei americane. La rândul său, Michelle Obama a publicat și ea o carte despre grădinarit și alimentație, "American Grown", în 2012. Dacă estimarea valorii contractelor



semnate de soții Obama este corectă, atunci aceștia îi vor depăși pe George W. Bush și Bill Clinton, care au încasat, pentru volumele autobiografice, 10, respectiv 15 milioane de dolari.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA
Redactor-șef adjunct: Cristian MARIN
S.G.R.: Marian GANEA

Șefi departamente:

Alina GHENCEA (Social)
 Tatian IORGA (Politică, Administrație)
 Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

**Agenția de Publicitate
 Telegraf Advertising:**


Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro

Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.